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Ultra Sonic Boom™ egalisatieset
MultiPro® 5800 gazonspuitmachine uit 2013 of later
Modelnr.: 130-8229

Installatie-instructies

Opmerking: Voor de installatie van deze set hebt u de Ultra Sonic Boom nivelleerset (Toro onderdeelnummer 41219) nodig.

Opmerking: Bepaal vanuit de normale bedieningspositie de linker- en rechterzijde van de machine.

WAARSCHUWING
CALIFORNIË

Proposition 65 Waarschuwing
Dit product bevat een chemische stof of chemische stoffen waarvan de Staat Californië weet dat

ze kanker, geboorteafwijkingen en schade aan het voortplantingssysteem veroorzaken.

Losse onderdelen
Gebruik onderstaande lijst om te controleren of alle onderdelen zijn geleverd.

Procedure Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

Montagebeugel voor klep 1
Hydraulisch verdeelblok (afzonderlijk
verkrijgbaar) 11
Hydraulische fitting (afzonderlijk
verkrijgbaar) 4

Montagebeugel voor klep monteren.

Montagebeugel 1
Kabelboom 1
Elektronische bedieningsmodule
(afzonderlijk verkrijgbaar) 1

Bout (1/4 x 1-1/8 inch) (afzonderlijk
verkrijgbaar) 4

2
Borgmoer (1/4 inch) (afzonderlijk
verkrijgbaar) 4

De elektronische bedieningsmodule
monteren.
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Montagebeugel voor klep
monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Montagebeugel voor klep

1 Hydraulisch verdeelblok (afzonderlijk verkrijgbaar)

4 Hydraulische fitting (afzonderlijk verkrijgbaar)

Procedure
Opmerking: Het hydraulische verdeelblok en de
hydraulische fittings vindt u in de Ultra Sonic Boom
nivelleerset.

1. Koppel de kabelboom los van het hydraulische
verdeelblok (Figuur 1).

Figuur 1

1. Slang 3. Kabelboom
2. Hydraulisch verdeelblok

2. Label alle slangen die verbonden zijn met het
hydraulische verdeelblok en maak ze los van het blok
(Figuur 1).

3. Maak de 2 hydraulische aansluitingen aan de rechterkant
en de meetpoort aan de linkerkant van het hydraulische
verdeelblok los (Figuur 2).

Figuur 2
Voorkant van het hydraulische verdeelblok

1. Montagebeugel 4. Meetpoort
2. Hydraulische aansluiting 5. Moer (5/16 inch)
3. Bout (5/16 x 3 inch)

4. Verwijder het hydraulische verdeelblok uit de
montagebeugel (Figuur 2).

Opmerking: Bewaar de bevestigingen.
5. Verwijder en bewaar de 2 hydraulische aansluitingen en

de meetpoort van het hydraulische verdeelblok (Figuur
2).

6. Verwijder de montagebeugel van de machine (Figuur 3).

Opmerking: Bewaar de bevestigingen.

Figuur 3

1. Bout (5/16 x 1 inch) 2. Moer (5/16 inch)
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7. Bevestig de montagebeugel voor de klep met de 2
bouten (5/16 x 1 inch) en 2 borgmoeren (5/16 inch)
die u eerder hebt verwijderd Figuur 4.

Figuur 4

1. Bout (5/16 x 1 inch) 3. Bevestigingsbeugel voor
klep.

2. Moer (5/16 inch)

8. Monteer de hydraulische fittings in de poorten C1 tot
en met C4 in het nieuwe hydraulische verdeelblok
(Figuur 5).

Figuur 5
Voorkant van het hydraulische verdeelblok

1. Moer (5/16 inch) 4. Bout (5/16 x 3 inch)
2. Hydraulische aansluiting 5. Meetpoort
3. Hydraulische fitting

9. Monteer de 2 hydraulische aansluitingen en de
meetpoort op het nieuwe hydraulische verdeelblok
(Figuur 5).

10. Monteer het nieuwe hydraulische verdeelblok op de
montagebeugel voor de klep met de 2 bouten (5/16 x
3 inch) en 2 borgmoeren (5/16 inch) die u eerder hebt
verwijderd (Figuur 5).

11. Draai de 2 hydraulische aansluitingen en de meetpoort
vast.

12. Draai alle fittings op het hydraulische verdeelblok en de
montagebeugel voor de klep vast.

13. Monteer de hydraulische slangen in de fittings van de
betreffende poorten op het hydraulische verdeelblok.

Belangrijk: Zorg ervoor dat de slangen op de
juiste manier aansloten zijn. De slang (3/8 inch)
van het retourfilter sluit u aan op de T-poort, en
de andere slang (3/8 inch) op de P-poort. De
slangen van het basisuiteinde van de cilinders sluit
u aan op de poorten C1 en C3. De slangen van het
staafuiteinde van de cilinders sluit u aan op de
poorten C2 en C4.

14. Het hydraulische systeem purgeren. Raadpleeg de
Gebruikershandleiding van de machine.

2
De elektronische
bedieningsmodule monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Montagebeugel

1 Kabelboom

1 Elektronische bedieningsmodule (afzonderlijk
verkrijgbaar)

4 Bout (1/4 x 1-1/8 inch) (afzonderlijk verkrijgbaar)

4 Borgmoer (1/4 inch) (afzonderlijk verkrijgbaar)

Procedure
Opmerking: De elektronische bedieningsmodule, bouten
en borgmoeren vindt u in de Ultra Sonic Boom nivelleerset.

1. Verwijder de extra plug (Figuur 6).
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Figuur 6

1. Extra plug 2. Bedieningspaneel

2. Verwijder de 2 bouten en bevestig de montagebeugel
aan het frame van de stoel (Figuur 7).

Figuur 7

1. Montagebeugel 2. Bout

3. Monteer de elektronische bedieningsmodule op de
montagebeugel met 4 bouten (1/4 x 1-1/8 inch) en 4
borgmoeren (1/4 inch) zoals getoond in Figuur 8.

Figuur 8

1. Montagebeugel 3. Bout (1/4 x 1-1/8 inch)
2. Borgmoer (1/4 inch) 4. Elektronische

bedieningsmodule

4. Leid de kabelboomaansluiting van de elektronische
bedieningsmodule door de opening van de verwijderde
extra plug.

5. Verbind de aansluiting van de kabelboom met de
elektronische bedieningsmodule (Figuur 9).

Opmerking: De aansluiting van de bedieningsmodule
is gesleuteld en kan op slechts één manier aangesloten
worden.

Figuur 9

1. Elektronische
bedieningsmodule

2. Aansluiting van
kabelboom

6. Leid de kabelboom naar het hydraulische verdeelstuk.

4
 



Figuur 10

7. Ga verder met het installeren van de Ultra Sonic Boom
nivelleerset, raadpleeg hiervoor de Montage-instructies
voor de set.
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Opmerkingen:
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Opmerkingen:
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